

Communiqué de presse

Nouveau vernis UHS D8131 PPG, la finition haute qualité pour tous types de réparations

Gennevilliers, le 9 juillet 2018.

PPG, leader mondial en peinture automobile, vient de lancer un nouveau vernis aux caractéristiques étonnantes.

« La meilleure finition au meilleur rapport qualité-prix ! » la gamme PPG s'étoffe d'un nouveau vernis UHS à la brillance et à l'éclat incomparables qui saura séduire les peintres carrossiers.

Séchage en 15 minutes, brillance et éclat incomparables au meilleur rapport qualité/prix!

Par cette nouvelle référence, PPG a souhaité améliorer sa gamme de vernis « cœur de gamme ». Le vernis UHS D8131 vient donc remplacer l'ancien vernis D8130 avec plusieurs améliorations de taille et notamment le séchage qui intervient en un laps de temps optimal de 15 minutes à 60°C, permettant ainsi un gain de temps significatif de 25 à 40% pour l'utilisateur.

Pour compléter la gamme, ce vernis offre également la possibilité d'utiliser un durcisseur adapté aux conditions chaudes extrêmes permettant de travailler en toute sécurité dans des environnements où les températures dépassent 35°C.



Le vernis UHS D8131 dispose de toutes les qualités recherchées par les carrossiers en se distinguant par son tendu et son éclat qui confèrent à la finition un aspect final parfait et une grande profondeur de film, alliant ainsi performances techniques et esthétiques.

Sa simplicité d'utilisation, avec un ratio de 2 : 1, son application en 2 couches normales avec un temps d'attente de seulement 5 minutes entre les couches et son excellente résistance à la coulure, font du vernis UHS D8131 un des vernis les plus performants du marché de la réparation automobile.

Des qualités techniques approuvées par le label « CESVI France Qualité Approuvée »



Les qualités techniques et esthétiques de ce nouveau vernis UHS D8131 ont été testées et validées par CESVI France, en atteste sa labellisation « CESVI France QUALITE APPROUVEE».

CESVI France, qui fait partie du Groupe COVEA partenaire de PPG depuis 2017, est un Centre Technique et de Formation expert et à la pointe de la recherche & développement dans le domaine de l'automobile.



Communiqué de presse

Les techniciens peinture de CESVI France ont ainsi soumis le vernis UHS D8131 à un ensemble complet de tests passés avec succès.

Découvrez sans plus attendre le Vernis UHS D8131 sur le site internet PPG: https://fr.ppgrefinish.com/fr/.

PPG: NOUS PROTEGEONS ET EMBELLISSONS LE MONDE ™

PPG (groupe côté à la Bourse de New York) veille depuis plus de 130 ans à développer et concevoir des peintures, des revêtements et des matériaux dont la qualité est reconnue par nos clients. Parce que nous sommes dévoués et créatifs, nous solutionnons les défis les plus complexes de nos clients notamment grâce à une collaboration étroite. Basés à Pittsburgh, nous sommes présents et innovons dans près de 70 pays à travers le monde avec un chiffre d'affaires net de 14,8 milliards de dollars en 2017. Nous servons des clients dans les domaines de la construction, les produits de consommation, l'industrie, les marchés de transports et d'après-vente. Pour en savoir plus, visitez notre site web www.ppg.com.

Nous protégeons et embellissons le monde est une marque enregistrée et le logo PPG est une marque de PPG Industries Ohio, inc.©2018 PPG Industries, Inc. Tous droits réservés.